







„ALBINA“

Institutul de credit și de economii
FILIALA BRAȘOVŪ

primește depuneri spre fructificare cu Netto 5% fără nici o subtragere de dare, de asemenea și depuneri răsplătibile „à vista“ cu 3 1/2%, și recomandă pentru plasarea de capitale

Scrisuri fonciare „Albina“ de 5%

carî oferă cea mai bună siguranță și carî se pot cãpãta la institutul dupã cursul de ãi.

Informațiuni mai de aproape se pot lua ðilnicul în biroulul institutului, piața No. 90, dela 8-2 ore d. a.

Avisul d-loru abonați!

Rugãm pe d-nii abonați ca la reînnoirea prenumerațiunei sã binevoiascã a scrie pe cuponul mandatului postalul și numerii de pe fãșia sub care au primitul ðiarulul nostru pãnã acuma.

Domnii, ce se abonezã din nou, sã binevoiascã a scrie adresa lãmuritã și sã arate și posta ultimã.

Totodatã facemul cunoscutul tuturorul D-loru abonați, cã mai avemul din anii trecutul numeril pentru completarea colecțiunilor „Gazetei“, precum și cãteva întregil colecțiunil, pentru caril se potul adresa la subsemnata Administrațiune în casul de trebuințã.

Administraț. „Gaz. Trans“.

Publicațiune.

Se deschide prin acẽsta a XIV

LOTERIA DE STAT reg. ung. CU SCOPUL FILANTROPICUL

alã cãrei venitul curatul se va intrebuinta conformul inaltei hotãriri a Maiestãtei Sale apost. c. r.

dela 4 Noembrie 1888 și dela 25 Ianuarie 1889

în favorul institutului de pensiune alã jurnaliștilorul ungaril, alã fondului ce are a se înființa pentru vèduvele și orfanil funcționarilorul reg. ung. lipsiți de mijloce, alã spitalului generalul din Ungvár, alã reuniunii industriale a femeilorul din țerã, alã institutului pentru crescerea fetelorul „Elisabeta“ din comitatulul Trei-Scaune, alã spitalului generalul din Ciucù-Sereda, elã reuniunii femeilorul protestante din Komorn, alã reuniunii centrale „froebeiane“ a femeilorul din țerile ungare și alã reuniunii de binefacere a femeilorul din Esseg.

Cãștigurile stabilite în totalul cu 8967

amãsuratul planului de jocul ce urmèzã constituie suma de 160,000 florinil și adecã:

Table with lottery prize details: 1 câștig principalul de 60,000 fl., 500 câștiguri de 5,000 fl., etc.

Tragerea se face irevocabilul la 27 Iunie 1889.

Unul losul costã 2 fl. val. austr.

Losurile suntul de cãpãtatul: la Direcțiunea loteriei în Budapesta (Pesta, oficiulul vamalul principalul), la tute oficiile de loteriã, saline și de dare, la cele mai multe oficii postale, la „Mercur“ în Viena, și la debitanții de losuril însãrcinãți cu vèndãrcul lorul în tute orașele și localitãțile mai însemnate.

Direcțiunea loteriei reg. ung.

Budapesta. 1 Maiu 1889.

Alexandru de Mariassy, consilierul de secțiune în ministeriulul reg. ung. de finanțe și directorul alã loteriei.

Mersulul trenurilorul

pe liniile orientale ale cãii ferate de statul r. u. valabilul din 1 Iunie 1889.

Large railway schedule table with columns for routes (Budapesta-Predealul, etc.), train types (Trenul per-sone, etc.), and departure/arrival times.

Notã: Numerii încuadrați cu linii gròse însemnèzã orele de noapte.